



□ Оранжевое настроение в библиотеке

Фоторепортаж

28 мая в Центральной библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел День оранжевого настроения «Книжная страница солнечного лета», посвященный Общероссийскому дню библиотек.

Оранжевый цвет - это цвет радости, веселья, хорошего настроения и общения. Он ассоциируется со счастьем. Этим цветом пользуются клоуны во всём мире, чтобы дарить людям радость, доброжелательность и весёлое настроение! У всех библиотекарей и участников праздника в этот день были оранжевые атрибуты – футболка, шарфик, бант или шар. Весь день в библиотеке звучали «оранжевые песни», царило «оранжевое настроение».

В рамках Дня, перед летними каникулами, прошло итоговое занятие клуба «Мир женщины». Члены клуба поздравили библиотекарей с Общероссийским днем библиотек. Председатель клуба Римма Кузнецова подвела итоги работы за 2016-2018 годы. Много положительных эмоций вызвала презентация о деятельности клуба «Нам года, не беда!», подготовленная отделом обслуживания Центральной библиотеки. Затем обсудили темы будущих занятий. Конечно же, не обошлось без «оранжевых песен», веселых конкурсов и загадок. Активная участница клуба Татьяна Еремина удивила очередными творческими работами, выполненными в оранжевом цвете. Она подарила библиотеке букет из конфет и цветочный шар из оранжевых салфеток. Участники праздника получили заряд бодрости и уходили с хорошим настроением.

Музыкальным оформлением праздника стали песни: «Оранжевый кот» на стихи Л. Филатова, «Оранжевое небо» на стихи А. Арканова и др.

На абонементе к мероприятию оформлена книжная выставка «Книги для оранжевого настроения», на которой представлены книги в оранжевом переплете.